
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΚΛΑΣΜΑΤΑ (2) 

 

1. Ο κ.Νίκος αγόρασε   1 
2

5
  κ. μέλι και πλήρωσε 10€.Πόσο κόστιζε το 

ένα κιλό μέλι; 

 

Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

__________________________________________________

__________________________________________________ 

 

2. Οι μηλιές αποτελούν τα 
2

5
  των δέντρων ενός χωραφιού. Ενώ οι 

μανταρινιές τα  
3

8
 .Αν οι μηλιές είναι 32, 

α. Πόσα είναι όλα τα δέντρα; 

β. Πόσες είναι οι μανταρινιές; 

 

 

Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

__________________________________________________

__________________________________________________ 

 



3. Η τάξη του κ.Σπύρου αποτελείται από 30 μαθητές. Σήμερα απουσίαζε 

το  
1

3
  των μαθητών. Αν τα 

2

5
  των μαθητών που απουσίαζαν ήταν 

κορίτσια, πόσα ήταν τα αγόρια που απουσίαζαν;   
Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

 

4. Η Αντιγόνη διάβασε τα  
2

9
  ενός λογοτεχνικού βιβλίου. Ο αριθμός των 

σελίδων ήταν 24 .Πόσες σελίδες έχει το βιβλίο; 

Λύση 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

 

 

 

 

 



5. Τα  
7

10
 του βάρους της Νίκης είναι 35 κιλά. Τα  

3

4
  του βάρους της  

Γεωργίας είναι 30 κιλά. Ποιο από τα δύο κορίτσια ζυγίζει περισσότερο; 

 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση: 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

 

6. Η Δήμητρα αγόρασε 60 μπαλόνια. Τα    
3

10
 των μπαλονιών είναι μπλε. 

Πόσα είναι τα μπλε μπαλόνια που αγόρασε η Δήμητρα;  

 

Λύση 

 

 

 

 

Απάντηση: 

__________________________________________________ 

__________________________________________________ 

 

 


